## **COMMUNIQUÉ DE PRESSE**



Paris, le 4 septembre 2024

# Josselin de Roquemaurel rejoint Weinberg Capital Partners en tant que codirecteur général de l'expertise LBO

Weinberg Capital Partners est heureux d'annoncer la nomination de Josselin de Roquemaurel en tant qu'associé, codirecteur général de l'expertise LBO. Au côté de Philippe Klocanas, cofondateur, associé et codirecteur général de l'expertise LBO, il supervisera l'activité LBO de la société et notamment le déploiement du fonds WCP#4 lancé fin 2023.

À 48 ans, Josselin de Roquemaurel possède plus de vingt ans d'expérience dans le private equity. Il a débuté sa carrière, en 2001, chez JPMorgan comme analyste, avant de devenir chargé d'affaires dans le département de banque d'affaires. De 2005 à 2017, il a travaillé chez Kohlberg Kravis Roberts (KKR) où il a, notamment, occupé le poste de directeur responsable des activités de private equity en France. De 2018 à 2022, il a rejoint Wendel en tant que directeur général adjoint et directeur associé. Enfin, de 2022 à 2024, il a occupé la fonction de Chief Investment Officer au sein de Jacobs Holding.

Josselin de Roquemaurel est un ancien élève de l'École normale supérieure de Fontenay/St-Cloud et est diplômé de HEC.

Josselin de Roquemaurel, associé, codirecteur général de l'expertise LBO chez Weinberg Capital Partners, déclare: « Je suis heureux de rejoindre Weinberg Capital Partners, un acteur reconnu pour son engagement auprès des PME et ETI depuis près de 20 ans. Je suis impatient de contribuer au développement de l'entreprise et de son expertise LBO. Avec Philippe Klocanas, nous allons, entre autres, déployer le fonds WCP#4 en nous focalisant sur des deals primaires avec une position d'actionnaire majoritaire.»

Serge Weinberg, président fondateur, et Philippe Klocanas, cofondateur, associé et codirecteur général de l'expertise LBO, indiquent: « Nous sommes ravis d'accueillir Josselin au sein de notre société. Son expérience et son expertise du private equity sont des atouts pour notre équipe. Nous sommes convaincus qu'il jouera un rôle crucial dans le développement de Weinberg Capital Partners et dans la réalisation de nos ambitions de croissance. »

Weinberg Capital Partners
The right time – The right team

## À propos de Weinberg Capital Partners

Créée en 2005, Weinberg Capital Partners est une société d'investissement indépendante active historiquement dans les métiers du capital transmission qui a élargi son champ d'intervention aux actifs immobiliers en 2008, et investit depuis 2015 au capital des PME/ETI françaises cotées en qualité d'actionnaire minoritaire avec une approche active, amicale et de long terme. En 2020, Weinberg Capital Partners a complété sa capacité d'intervention auprès des PME/ETI par une stratégie minoritaire axée sur les enjeux du développement durable, qui offre un accompagnement extra-financier dit d'impact, pour mieux préparer les entreprises aux défis environnementaux et sociétaux. En 2023, Weinberg Capital Partners a créé un nouveau fonds, Eiréné, dédié à l'accompagnement des PME/ETI du secteur de la sécurité et de la défense. En 2024, la société a continué son développement dans le private equity avec le lancement d'un fonds dédié au co-investissement, WCP Co-Invest.

Avec 1,6 milliard d'euros d'actifs gérés, Weinberg Capital Partners est un acteur significatif du segment equity mid-market en France.

Weinberg Capital Partners est signataire des principes pour l'investissement responsable (PRI), membre de l'Initiative Climat International (iCl) et s'inscrit dans une démarche active d'investisseur responsable.

 $\bigstar \bigstar \bigstar$  avec une note de 77/100 dans la catégorie Direct - Private Equity des PRI.

Weinberg Capital Partners soutient Télémaque, association pour l'égalité des chances dans l'éducation.

Pour en savoir plus : weinbergcapital.com.

in Suivez-nous sur LinkedIn.

#### Contacts

#### Presse

Bérengère Beaujean

Directrice communication

berengere.beaujean@weinbergcapital.com

+ 33 7 85 58 29 73

### Relations investisseurs

Alain Biquard

Responsable du développement et des relations investisseurs alain.biquard@weinbergcapital.com

+ 33 7 86 36 90 79